
ΛΥΣΗ 

α) Γραφικά θ υψομετρικι διαφορά ανάμεςα ςτθν υψθλότερθ πλθμμυρίδα και τθ 

χαμθλότερθ άμπωτθ, εκφράηεται με τθ διαφορά του ελαχίςτου -3 τθσ ςυνάρτθςθσ 

f , από το μζγιςτό τθσ 3. Συνεπϊσ θ ηθτοφμενθ υψομετρικι διαφορά είναι 6 μζτρα. 

β) Από το ςχιμα παρατθροφμε ότι το μικρότερο διάςτθμα που απαιτείται για να 

αρχίςει να επαναλαμβάνεται θ γραφικι παράςταςθ είναι 12 ϊρεσ. Συνεπϊσ θ 

ηθτοφμενθ περίοδοσ είναι 12. 

γ) Ο τφποσ τθσ θμιτονοειδοφσ ςυνάρτθςθσ f  είναι τθσ μορφισ ( ) ( )f t t     

όπου 0, 0   .  Δεδομζνου ότι θ μζγιςτθ τιμι τθσ f  είναι 3 ςυμπεραίνουμε ότι 
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δ) Αναηθτοφμε τισ λφςεισ τθσ εξίςωςθσ 
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Επειδι 0 24t  , ζχουμε τελικά ότι οι ηθτοφμενεσ ϊρεσ είναι  1, 5, 13, 17. 

 

Σχόλιο: Αυτό επιβεβαιϊνεται και γραφικά από τισ τετμθμζνεσ των ςθμείων τομισ 

τθσ γραφικισ παράςταςθσ τθσ f , με τθν ευκεία  
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y  .  


